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QUIZ-01

1. 579 & BT 3BR 3R A 3 € dT 309d S7Td B B

qed giaursie fafe e1F-Ht gidl 8?2

A. Taef fafe B. TRUT fdoretd fafe

C. 31ATAd 3 fafer

D. g1 A gRT 3Ad (B)

77 <ROT faaed fafer # JH 70T d AT BT
geTeh: ITOHT TRed &l 31Tl &l
2. 3¥d, HIfeZd 3R Jgeid & §iT Hifke g3 PH-a18?
A. TED = 2 x HITEHDT - 3 x 31 Ad
B. 3 x HIfeAdT = Il + 2 x 3d
C. 311 d = dgcid + 3 x AT
D. SgcTeh = 371 + HIfeddbl (B)
ZregT: WRkdd T 8: 3 x HIfEZ DI = dgaid + 2 x 3{IHd]
3. RuTfadaaq fafg & 'u_i' fesa gerfare?
A. 3THTHG 30Ed
B. &1 37ch T a I feared
C. &1 31 Bl o7f &b BRI faHTd BT
D. feieret bl ot & 31T R  TaMTiSid a3l (D)
&7 'u_il = (x_i - a)/h BYdT &, 5T8T x_i Befl 3, a
3T 34, 3R h of BT 31TbR ErdT 2|
4. AIEAST YA A ATfedeT 97f 61 g AT o) o war
STaTe?
A. f BT 3THR B. Ferdt s1qfd
C. T3 #ftar ()
D. ATfe T of bt ATgfd ©
7&T : AT g2 | I Hifedept a7f i 75 HHT Bl
corfar 8l
5. &I-Ht a7f B IgeTh oIf AATSTAT8?
A. 5t 31Tefd Herdl H &
B. f5iehT dheiT 37 Tay 376idh &l
C. 5t 3rrafa e sifeid &
D. f5igab1 a7f =eré e & & ©)
Pt Bedrd! Bl

6. T BEIT AT 40 - 50 &Y, dT BT BT 36 ol
ghrr?

A. 40 B. 50
C. 45 D. 90 (@)
1T : Befl 31b = ([ AT + 3o FHAD) /2 = (40+50)/2
= 45|
7. BYT-91 fdaror et IhT &1 9P 6T 2?2
A. IgaTeb fdavor B. Add ATgfd
C. et 3{1gfd fdavor D. fafesd faaror ()

1T FT 31qfa fa ko § e of dab bt srrgfaat
BT 1T fdsT 57T 2l
8. HHEdl TS| P et SrgeTes STTd P31 BT g HI-AT
87
A. | + (f1-f0)/(2f1-f0-f2) x h
B.I+(n/2-cf)/fxh
C. Xfi xi / Zfi
D.a + h x Efiu/zfi (A)
7] : g HThs] &b fev Tgetsd g: | + (f1-f0)/(2f1-
fO-f2) x hi
9. 59 B ATd n faTH B al AT BT BI-H fRAfd W
Bldie?
A. (n +1)/2 dt A B. n/2 ot A1
C.ndfdaE D.(n-N2 "M (A)
7T - TduH =T n & feie "ifedadT (n+1)/2 df 717 grdt
2l
10. <t ATl BT U1 fopd ThR &b AT o fE fepam
STdTe?
A, 3TerRd B. 31Tqfd gy
C. 3fif7a D. Y 31TeRd (@)
ST 8l




